
STUD.IP EVALUATIONSAUSWERTUNG

Unter der Lupe

44 Teilnehmer insgesamt. Die Teilnahme war anonym. Eigentümer: Svenja Wichelhaus. Erzeugt am: 17.11.2008 14:00:15

1. FRAGE

1.1.

1.1.1. Hast du an der Vorbereitungswoche teilgenommen?

1. Ja 35 (80%)
2. Nein 9 (20%)

Anzahl der Teilnehmer: 44

∑ 44 Antworten.

2. FRAGE

2.1.

2.1.1. Ich erkenne das Zusammenspiel der Themen in den Fächern...

1. GRUNDLAGEN MATHE #
GRUNDLAGEN DER INFORMATIK

32 (43%)

2. GRUNDLAGEN DER INFORMATIK #
PHYSIK

5 (7%)

3. MEDIENGESTALTUNG # PHYSIK 13 (18%)
4. PHYSIK # GRUNDLAGEN MATHE 24 (32%)

Anzahl der Teilnehmer: 41

∑ 74 Antworten.

3. FRAGE

3.1.

3.1.1. Das Studium erfüllt bis jetzt meine Erwartungen!
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1. stimmt 11 (26%)
2. stimmt eher 25 (58%)
3. stimmt eher nicht 6 (14%)
4. stimmt nicht 1 (2%)
5. nicht sinnvoll beantwortbar 0 (0%)

Anzahl der Teilnehmer: 43

∅-Antwort: 1.93 ∑ 43 Antworten.

4. FRAGE

4.1.

4.1.1. Ich finde die Praktikumsaufgaben in Grundlagen der Informatik...

1. sehr schwierig 13 (30%)
2. 2 18 (41%)
3. 3 10 (23%)
4. 4 3 (7%)
5. sehr leicht 0 (0%)

Anzahl der Teilnehmer: 44

∅-Antwort: 2.068 ∑ 44 Antworten.

5. FRAGE

5.1.

5.1.1. Ich finde die Praktikumsaufgaben in Grundlagen der Informatik sehr
umfangreich.

1. stimmt 15 (34%) (36%)*
2. stimmt eher 22 (50%) (52%)*
3. stimmt eher nicht 3 (7%) (7%)*
4. stimmt nicht 2 (5%) (5%)*
5. nicht sinnvoll beantwortbar 2 (5%)

Anzahl der Teilnehmer: 44

∅-Antwort: 1.81* ∑ 42 Antworten.

*Werte ohne Enthaltungen.

Erstellt mit Stud.IP 1.7.0 - Seite 2

Fachhochschule Osnabrück

https://elearning.fh-osnabrueck.de/


6. FRAGE

6.1.

6.1.1. Ich empfinde die Lautstärke in der Vorlesung Grundlagen der Mathematik
als störend!

1. stimmt 7 (16%)
2. stimmt eher 11 (25%)
3. stimmt eher nicht 13 (30%)
4. stimmt nicht 13 (30%)
5. nicht sinnvoll beantwortbar 0 (0%)

Anzahl der Teilnehmer: 44

∅-Antwort: 2.727 ∑ 44 Antworten.

7. FRAGE

7.1.

7.1.1. Ich möchte, dass ein Termin des MatheTutoriums von Mittwoch auf
Freitag 10:00 Uhr verlegt wird!

1. das wäre besser 12 (27%)
2. ist mir egal 16 (36%)
3. nein 16 (36%)

Anzahl der Teilnehmer: 44

∅-Antwort: 2.091 ∑ 44 Antworten.
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